
 تِ ًام خدا

 1الکتریکی  هاشیي سَمتکلیف سری 

  12ساعت  1313 اردیثْشت 10چْارشٌثِ تا : ْلت تحَیله

 1 هاشیي درس ایویل تِ پاسخ اسکي ارسال: تحَیل ًحَُ

 در سیستن هغٌاطیسی شکل زیر عضَ هتحرک تٌْا قادر تِ حرکت افقی است. هطلَتست : -1

 ّا.پیچالف : شار پیًَدی سین

mmx 1ب : شثِ اًرشی ٍاتستِ تِ هیداى هغٌاطیسی در شرایط    ٍy=3 mm. 

 ج : ًیرٍی ٍاردُ تِ عضَ هتحرک در شرایط تٌد ب.

 

 

اًد کِ هقاٍهت دّد. ایي قطثْا طَری شکل دادُ شدُقطثِ را ًشاى هی 4شکل )آ( هقطع هَتَر رلَکتاًسی تا رٍتَر  -2

دٍر سین ٍ هقاٍهت ًاچیس است.  150تاشد. پیچک دارای  هغٌاطیسی هدار هطاتق شکل )ب( تاتعی سیٌَسی از 

کٌین. سرعت ّرتس را تِ دٍ سر پیچک اعوال هی 60ٍلت ٍ فرکاًس  115اختلاف پتاًسیل هتٌاٍب تا هقدار هؤثر 

 تَاًد تَلید ًواید را تعییي ًوایید.سٌکرٍى رٍتَر ٍ حداکثر گشتاٍر هتَسطی کِ هاشیي هی

 

 



 

  

تسلا است. سطح  4/0تراتر    ی َّایی در سین پیچ هدار شکل هقاتل چگالی فلَ در فاصلِ Iتِ ازای جریاى   -3

ساًتی هتر هرتع است. اگر از ًشت فلَ ٍ افت آّي صرف ًظر  4ٍ  2تِ ترتیة  B و  Aهقطع در قسوت ّای 

 را تدست آٍرید.   ٍ    شَد 
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 هَفق تاشید.


